l RESOLUCION DE RETICULADOS ESPACIALES:
, SE LU MNUERETIGULADOS ESPACIALES

ECUACIONES DE EQUILIBRIO:

Una estructura general tridimensional se encuentra en reposo cuando satisface las
ecuaciones de equllibrio estatico, éstas son:

LFx=0 L Mx=0
LFy=0 (D zMy=0
LFz=0 X Mz =0

El conjunto N° 1, representa la sumatoria de ¢t
» direcclones de los tres ejes, X, Y, Z; y el ¢

momentos respecto de estos 3 ejes.

odas las componentes de fuerzas en las
ohjunto N° 2, representa la sumatoria de

Estas ecuaclones deben inclulr los efectos combinados de las fuerzas aplicadas y de
‘ las fuerzas reactivas que se desarrolian en los puntos de apoyo.

ESTUDIO DE LOS GRADOS DE LIBERTAD:

En el espacio un cuerpo tiene 6 grados de libertad: 3 traslaciones, segun X, Y, Z

3 rotaciones, segun X, Y, Z .
r Entonces necesitamos 6 condiclones de vinculo. - i 5y
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N° de Incognitas: Liamando a v grado de libertad
v=06
I=b+v
3v-6+6
[w3y |

El sistema reticular espzcial, caracterizado por b = 3.v - 6 y v = 6, constituye un
sistema estéticamente determinado. ’
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1°) Analisis de la estructura:

b=3v-6 |
6=34-6=12-6=6 -

v



Barra |AD| = (X0 -X4)? 4 (MY:;- ¥a)? M/b 7.)? =221m
Barra [BD| = \/(XD-:XB) +{Yp - Yb) (7 /n) =249 m
Barra EB‘ = \ﬁXD-Xc) +(YD-YC) +(ZD-ZC) =249 m
- Determinacion de las direcciones de cada barra:
(se utliizan los versores de cada direcclon)
v AB
AB = — = (€08 «, c0S 3, COS ¥)
|AB|
( 1
1 (XB-Xa) (Ys-Ya) (Zs-Za) (1,0,0)
h K ’ =1LV,
. . |AB] AB| [Kél /
r
v BC

BC = lﬁd = (COS a, Cos B, cOS ¥)

{Xc -Xe) (Yc-Ys) (Zc-Zs))

B * fpd ¢ B ) O

v AC
AC = ﬁ:—‘ = (cos a, COS B, COS ) -

((Xe- "' ))
Y Y)(Z“Z“J:(omo?o?o?o)

R

I%%I (cos a, cos B, cOS v)

L(XD XA) (Yp-Ya) ZD-ZA)\

-—r—]- —-]——-’—— —WJ = (0.303,0.303,0.905)
v BD

BD = I——] = (cos a, oS 3, cOS ¥)

(xp Xs) (Yp-Ys) (Zo- Zs)

l‘ﬁ' . —E-_T—J = (-0.534,0.289,0.803)
& =2 '

= = (Cos a, CoS ﬂv cos 7)
fco]
{(m -Xc) (Yo-Ye) (Zo- Zc)\

g i —E‘—J = (-0.534, -0.534,0.803)
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3°) Analisis del cuerpo libre en equilibrio:

Poniendo en evidencia las incé

gnitas, y suponiendo todos los esfuerzos en
las barras de traccion.
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4°) Armado de matrices: .
[Bj*[s]+[P]=0

[B]*[S] =[-P]
[B]™ *[B]*(s] =[B]" *[-p]

1= [




0 0 -7.23E-18 -4 0 4274E-17 -1.11E-18 0 7.05E-17 0685008 068850082 ©.275E-17
111E-18 0 1.B3SE-17 -1.11E-18 0 1.B83E-17 1 4 J3T72E-17 -1BBE-18 S5.549E-17 1.408E-20
1S7E-1B 0 1.038E-17 1.57E-18 0 0 1.414427 0 1.11E-1B 0.3755783 0840603 0.5843245'

0 0 7.318E-19 0 0 0 0 0 -222E-18 -1.882173 2.125E-18 .1.318157

0 0 2.254E-18 0 0 -B8.07E-18 0 0 BO7E-18 124533  .124533 2 BO2E-18

(5,4 = 0 0 -1.07E-17 0 0 1.11E-18 0 0 1.91E-18 0487387 1.24533 -0.74'(9&3
1 0 3.46BE-18 1 0 2 849E-17 1 0 2.848E.-17 1 1.11E-18  -4.43E-17

1.11E-18 -1 -205E-17 111E18 0 -1.5E-17 A 0 -7.05E-17 0334884 0685008 -B.28E-17

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1.7938684 1.203E-17 1.1820323

A11E16 0 401E-18 .1.11E-1B -1 .2.33E.18 1 1 TATE17 0.3349938 0334984 .2.26E-17

0 0 -1.48E-17 0 0 1 0 0 1.405E.18 -1 1 B.B5BE-17

0 0 332E-18 0 0 -1.11E-18 0 0 1 0.3984018 -1 0.8005084

Los valores estan expresados en kilogramos

S1 -332.50
S2 0
S3 1035.23
S4 -1318.16
- S5 | | 62267
. ®)= | 86 |=| -1370.61
Rax 0
Ray 332.50
Raz 1192.93
- Rer | | 167.50
l Rgz -500
‘ Reg 1100.69
El signo negativo (-), Indica que
debemos camblar el sentido de los
esfuerzos, supuestos iniclaimente
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